



6 марта на школьной сцене состоялась конкурсно-игровая программа для девочек 7-9 классов «Мисс Весна-2017», участниц было немного, но конкуренция ощущалась во всем: девочки проявляли себя, как с интеллектуальной стороны, так и с творческой. Победительницей конкурса стала ученица 8 «В» класса Колосова Елизавета.



7 марта поздравления принимали любимые учителя, самые лучшие на свете мамы, бабушки и уважаемые ветераны-педагоги школы. В рамках реализации программы внеурочной деятельности «Если не я, то кто же» 1 марта прошли отборочные прослушивания «Алло, мы ищем таланты». Лучшие артисты стали участниками праздничного концерта. Ребята танцевали, пели и даже играли на музыкальных инструментах. Праздничное настроение было у всех – те, кто не смог присутствовать на праздничном концерте, принимали поздравления лично-под руководством учителя из Ольги Николаевны Усталовой учащиеся 5 классов изготовили праздничные открытки для ветеранов педагогического труда нашей школы.



Хочется сказать отдельное спасибо учеников 7 классов, которые украсили школу своими поделками и поздравительными плакатами. Благодарим 5 «А», 6 «А» и 6 «В» классы за изготовление поздравительных газет.